



全国三八红旗手(集体)评选结果揭晓 郑州2名个人1个集体获“三八”表彰

记者获悉,近日,全国妇联在北京举行纪念“三八”国际妇女节暨表彰大会,对全国三八红旗手、全国三八红旗集体、全国巾帼文明岗等进行表彰,我省60个集体和个人获表彰。其中,郑州市共有2人荣获全国三八红旗手称号,1个集体荣获全国巾帼文明岗称号。

据了解,坚守科技创新一线,推动产学研紧密融合的郑州中科新兴产业技术研究院院长聂毅、传承弘扬优秀传统文化,率领绣娘们“指尖闯天下”的河南一涵汴绣有限公司董事长张留凤获得全国三八红旗手称号,河南鑫合物联科技有限公司获得全国巾帼文明岗称号。

聂毅是郑州中科新兴产业技术研究院院长、郑州市妇联兼职副主席。作为科研工作者,她主持国家重点研发计划、国家自然科学基金等10项,负责企业课题7项,调研走访100余家企业,申请专利60余项,发表SCI论文100余篇。研究院2023年

获全国巾帼建功先进集体;获批“河南省重大新型研发机构”、河南省低碳能源技术中试基地等省市级平台22个,与企业共建联合研发实验室12个;落地转化成果80余项,研发成果产生重大社会、经济和环境效益。

张留凤是一位汴绣非遗传承人,也是河南一涵汴绣有限公司的董事长,她坚守非遗技艺40余载。自2011年以来,她坚持以刺绣礼品、软装等形式传承非遗技艺。2015年带领企业在上海股权交易中心挂牌上市,申请专利40余项,作品版权登记10413件,实现年销售额4500万余元。张留凤积极响应乡



聂毅



张留凤

村振兴战略,探索刺绣扶贫新方式,推出刺绣文化精准扶贫项目,先后在17个乡镇设立刺绣工作坊,开设刺绣培训班。通过拓展训练、书画培训等全方位教学,累计帮助近千名家庭主妇拥有一技之长,人均月收入达3000元以上。

河南鑫合物联科技有限

公司是“国家高新技术企业”“郑州市新型创业孵化平台”,公司现有职工45人,其中女职工占比62%。公司将大数据分析、物联网技术、云计算、人工智能等先进技术运用于城市综合管理系统中,完成课题转化48项,成为全省女性科技人才发展、

科技成果转化高地。该公司致力于乡村振兴,积极推动农业信息化新动能。该公司荣获“全国巾帼现代农业科技示范基地”“河南省女性创业孵化示范基地”“河南省巧媳妇创业就业工程示范基地”等多个荣誉称号。

记者 杨丽萍 杨柳 文/图

全力营造一个安全畅通有序的交通环境 收到提醒短信请将你的爱车挪一挪



交警执法中

开展非机动车违法专项治理

为全面提升城区道路交通秩序,提高交通管理效率,优化交通环境,切实增强群众对于交通安全、道路畅通的满意度和获得感,郑州交警持续开展道路交通秩序畅通服务大提升治理行动,全力营造一个安全、畅通、有序的道路交通环境。

2月26日上午,郑州交警三支队组织警力在辖区开展非机动车违法专项治理行动,规范辖区非机动车交通秩序,守护广大市民群众出行平安。

根据非机动车的出行规律和特点,交警三支队民警在辖区航海路、陇海路、中原路、京广路、大学路等主干道,以及商圈、医院、学校等重点地区周边安排部署充足警力,对非机动车闯红灯、停车越线、逆行、行驶机动车道、违法载人、

上高架桥、不佩戴安全头盔等突出交通违法行为进行严查,形成高压严管态势。

在查纠的同时,执勤民辅警对违法当事人坚持处罚和教育相结合的原则,详细指出相关交通违法行为的危害性,并以真实交通事故案例为教材,耐心对违法当事人和过往市民群众进行正面教育,引导大家学习并遵守道路交通安全法,坚决摒弃各类交通陋习,自觉做到文明骑行,保障自己和他人的交通安全。

引导市民养成文明停车的好习惯

近期,交警四支队全面开展道路畅通大提升机动车乱停乱放专项治理行动。通过严格执法与宣传教育相结合的方式,引导市民养成文明停车的好习惯,共同营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

行动中,交警四支队针对辖区内违法停车比较严重的魏庄西街、七里河、玉凤路等路段进行集中整治。其中,商城路(未来路至东明路)约300米的道路两侧有大小餐饮店铺10余家,农贸市场1家,居民小区4处,车辆通行压力大,违法停车

行为较为集中。

整治过程中,执勤民警坚持教育与处罚相结合,通过喊话的方式提醒驾驶员尽快驶离,对未驶离的车主则采取劝导的方式,及时纠正其违法行为。针对驾驶人不在现场的违停车辆,民警进行现场拍照取证,并按相关法律规定张贴违法停车告知单,最大限度做到实时发现、及时处置,提高通行效率。

多措并举切实让违法当事人从思想深处深刻认识到违法停车行为的严重性、危害性,引导广大群众自觉遵法守法。

开展违法停车专项治理

郑州交警十一支队针对长椿路莲花街交叉口以北路段的违法停车现象开展集中整治行动。

长椿路路段毗邻万和城大型社区与朗悦荟商圈,周边分布着学校、步行街和培训机构,双向六车道的道路上人流量与车流量极大。然而,部分机动车驾驶员心存侥幸,随意将车辆停放在机动车道上,致使道路实际通行宽度变窄,车辆通行速度缓慢。

自道路交通秩序畅通服务大提升活动开展以来,交警十一支队紧密结合辖区实际情况,对辖区内机动车乱停乱放的高发点、治理难点以及群众反映集中的路段进行全面梳理,建立长效

治理机制,常态化开展违停整治行动,全力营造安全畅通的交通环境和文明规范的停车秩序。

在此次集中整治过程中,民警秉持批评教育与依法处罚相结合的原则。通过发送短信的方式提醒车主10分钟内将车辆驶离现场,并对其进行现场拍照取证;对于收到提醒后未及时驶离的车辆,民警则依法进行现场拍照取证,并严格按照规定张贴违法停车告知单。

据统计,2月26日9时至10时,此次违法停车整治行动共劝离违停机动车105辆,张贴违法停车告知单84辆。经过治理,长椿路恢复了有序畅通的交通状态。

记者 任思领 张玉东 文/图